

— Дуже негарно поводитися працівники патрульної-постової служби. Е факти, коли міліціонери відбирають у літніх жінок, бабусь сигарети і нехитрий крам, котрим ці бідолітні торгують... А от з валідними об'єктами на ринку, що на пл.Корнятовича в обласному центрі, порядку навести не можуть. Складається навіть враження, що "мінйяві" покривають самі ж міліціонери... (Анонім).

— Якщо подібні факти справді мають місце, то це ганьба для всіх нас. Такі люди в міліції, обіцню, працювати не будуть. З цими проблемами пробу нехай само звертається або ж особисто до мене за телефоном 92-588 чи у відділ внутрішньої безпеки УМВС (телефони 92-530, 92-535). Тепер щодо валютників. Це — проблема не лише ринку на пл.Корнятовича, ади і усіх об'єктів. Найближчим часом вона буде неодмінно вирішена. Разом з "мінйялами", гарантуємо, зникне (якщо він справді існує) і їхній "дах".

— Звільнився з органів внутрішніх справ ще 4 січня ц.р. Але мене й досі ще не розрахували, пенсії також не отримую. (О.Сливка, чорнобилець, інвалід III групи, Хустський район).

— Шановний Олександр Васильовичу! На жаль, станом на 27 березня фінансування з держбюджету на відповідну статтю витрат УМВС ще не було. Як тільки коштів надійдуть, розрахунки з пенсіонерами проведемо в першу чергу.

— Велика проблема в Мукачівському районі — охорона дачних ділянок. З цього приводу неодноразово зверталась у райвідділ міліції, але мені не допомогли (Л.Петрашевич, м.Мукачів).

— На сьогодні за мою вказівку для попередження крадіжок з дачних ділянок керівництвом Мукачівського райвідділу УМВС розроблені маршрути пересуваних міліцейських груп. Сподіваюсь, що допоможе вирішити проблему пропозиція з боку районної міліції власникам дач щодо створення у межах конкретних кооперативів громадських загонів охорони.

— Чи справді відібрали пільги пенсіонерам МВС і працівникам міліції, яким документом це регламентовано? Чи має право пенсіонер МВС на забезпечення безкоштовними ліками? (Булеца, Петренко, м.Ужгород).

— Згідно зі ст. 62 Закону України про Державний бюджет, яка набула чинності з 14 березня, у 2000 році надання пільг і компенсацій працівникам та пенсіонерам МВС припинено. На забезпечення безплатними ліками пенсіонерів МВС права не мають.

— Чи знає пан генерал, як працює у Свалівці черговий по райвідділу капітан О. Дурфіч. Чи він там взаємься? (Анонім).

— Вже знаю. За мою вказівку і згідно постанови райсаду 24 березня О.Дурфіч заарештовано, і він утримується в сізо. Факти шахрайства і зловживань службовим становищем, допущених ним свого часу, продовжують розслідувати працівники відділу внутрішньої безпеки.

— В Ужгороді вночі не видно працівників міліції, навіть якщо вийти на вулицю. І це одне: де знайти свого дільничного інспектора? (М.Петров, м.Ужгород).

— Заступника начальника Ужгородського міськрайвідділу УМВС підполковника І.С.Мельника, кандидатура роти ППСМ А.Ф.Садовського зобов'язано у дводенний термін переглянути маршрути нарядів патрульної-постової служби, максимально наближити їх до місць найбільшої концентрації населення міста у нічний час. Однак, задуқию приказу про сумнозвісний "тришкин кафтан", хочеться зауважити: на всі вулиці, двома міліції у нас ніч просто нема. Тому при нагальній потребі неодмінно дзвонити на "02", викликайте оперативносудцю труп. Допомога прийде за лічені хвилини.

Вживаємо і заходи щодо по-

ліпшення роботи дільничних інспекторів. Зокрема, в обласному центрі вже обладнано чотири громадські пункти охорони порядку, де на висвітах вказані прізвища дільничних, межі дільниць, які вони обслуговують, години прийому громадян. Цього, звичайно, недостатньо. Кожен інспектор зобов'язаний регулярно, хоча б раз на місяць, бувати у мешканців своєї дільниці, спілкуватися з ними, дивануватися про біді і проблеми, допомагати у

пості ДАІ на переходах і перед переходами через кордон ліквідовано, діють сільські відділення міліції, де згідно з волею вимоги проведено повну ротацию особового складу. Щодо працівників, прізвища яких були названі, поки що вони виведені у резерв: перевіряємо, чи справді ці інспектори замаралі міліцейський мундир хабарами. Якщо доведемо ганебні факти, то з ними буде так, як я вже сказав на початку цієї відповіді.

Технічному огляді підлягають всі транспортні засоби, у т.ч. причепи та навіпричепи, що належать організаціям і фізичним особам, — один раз на рік, а автобуси та вантажні автомобілі, пристосовані для перевезення людей, — двічі на рік.

При технічному огляді власники повинні представити працівникам Державтоінспекції та членам комісії свій паспорт (для підприємств, установ і організацій) — копію

но співірацю з міліцією таким чином: я — інформація, ти — гроші! (Анонім).

— Хоч сьогодні. Якщо хтось може надати нам інформацію, що заслуговує на серйозну увагу, міліція готова за неї платити.

— Трастова компанія "Газда-Інвест" незаконно скупилася сертифікати, а тепер розпродує підприємство (Іванов, м.Ужгород).

— Якщо я лавально зрозумів, мова йде про "Патент". Я вивчив документи, які є в розпорядженні УМВС з цього приводу. Підстав, аби казати про незаконність дій ТК "Газда-Інвест", нема. До речі, зазначість приватизації "Патенту" підтвердив своєю ішоною ще 26 лютого 1999 року обласний суд. Щодо розпродажу підприємства, то на сьогодні, наскільки мені відомо, існує пропозиція про вищення через Кабмін і Фонд держмайна України питання закріплення у державній власності залишку акцій ВАТ "Патент" у розмірі 29,8%.

— Хто буде призначений на посаду начальника Тячівського райвідділу УМВС? Якщо М.І.Шелевер, то чи не пов'язано це з призначенням на Закарпатті В.В. Максимова? Ажте Шелевер недавно був звільнений з ОБС (Анонім).

— По-перше, М.І.Шелевер з ОБС не звільнявся, а був переведений на іншу роботу в міліцію. По-друге, ним він призначений на ту посаду, де раніше працював, тобто першим заступником начальника райвідділу УМВС. Щодо начальника міліції у Тячівському районі, то кандидатура на цю посаду є, і після погодження з МВС України людина почне працювати. Конкретне прізвище і зрозумілим усім причин поки що не називатиму, але особа ця, повірте, гідна.

— Чи є нові дані щодо вбивства на вул.Челюскінця, 4 в Ужгороді? (Т.Анонім).

— Шановна Тамаро Олександрівно! На жаль, за фактом убивства вашого сина нічого роботи у міліції, По-друге, ним він призначений на ту посаду, де раніше працював, тобто першим заступником начальника райвідділу УМВС і обласної прокуратури. Справа ускладнюється тим, що доводиться перевертати на причетність до скоєння вбивства не лише підозрюваних мешканців нашої області, але й осіб, котрі проживають за кордоном. Якщо позитивний результат буде отримано, вас поінформую про це в першу чергу.

— Чи мають право працівники міліції вживатися у помешкання громадян? (Л.Горько, м.Ужгород).

— Ні в якому разі, якщо ці дії не пов'язані із затриманням чи переслідуванням злочинців після скоєння ними тяжких злочинів. Порушувати недоторканість житла дозволяється також із санкції прокурора.

— Яке ставлення керівництва до розвитку спорту в УМВС і яка доля футбольної команди "Динамо"? (В.Пугач, м.Ужгород).

— Ставлення — тільки позитивне. В першу чергу звертаємо увагу на інтенсивний розвиток службово-рукоприкладних видів спорту: рукоприкладного бою, одерського триборства, стрільби, автомобільного багатоборства, гирьового спорту... Крім того, вже майже місяць скоєння керівники служб і підрозділів улаштували на тиждень активно займаються ігровими видами спорту — волейболом і футболом. Однак у зв'язку із відомим фінансовим становищем утримувати хоча б навіпричепи футбольну команду "Динамо" просто не маємо можливості. За найкращими підрахунками, на це потрібно 30 тисяч гривень щорічно.

ВІТАЛІЙ МАКСИМОВ: "МИ — ЗА ЧЕСНОЕ І ВІДВЕРТЕ СПІЛКУВАННЯ З НАСЕЛЕННЯМ"



Мабуть, відразу і не пригадаєш, котра з програм обласного телебачення останнім часом викликала такий інтерес глядацької аудиторії, який має місце 23 березня під час "прямого ефіру" начальника УМВС України в Закарпатській області Віталія Максимова. Протягом годинної передачі встановлено безперервно в студії телефону не змоєкали ні на мить. На більшості з понад 80 запитань, що надійшли від телеглядачів, генерал-майор міліції змінив дати чіткі і вичерпні відповіді. Решта, на жаль, за браком ефірного часу залишилась, так би мовити, за кадром. Та все ж, дотримуючись обраної позиції чесного і відвертого спілкування керівництва УМВС з населенням, Віталій Максимов пообіцяв на завершенні програми відповісти на незрозумілі запитання глядачів. Владиславом Бильським запитання краян на шпальтах газети "Відомості міліції". Своє слово генерал дотримає.

їх вирішення. Гарантую, що нададі так воно і буде.

— Чи має право сім'я загиблого міліціонера на пільги? (Анонім).

— Сім'я працівника міліції, який загинув під час виконання службових обов'язків, за наявності неповнолітніх дітей, має право на поліпшення та забезпечення житлом, працевлаштування вдови, надання продовольчого пайка (грошової компенсації), безкоштовне обстеження та лікування неповнолітніх дітей, прийом у вищі учбові заклади МВС України дітей поза конкурсом.

— Коли, нарешті, дадуть по руках хабарникам у міліцейській формі? У першу чергу це стосується працівників ДАІ. На спелдності у Н.Ворохта Воловського району активно "трудяться" у цьому напрямку принаймні два "спеціалісти" — інспектори Р.П.П. (під час "прямого ефіру" прізвища телеглядачем були названі повністю — ред.). (М.Козиц, смт. Н.Ворохта).

— Питання дуже серйозне і правмірне. Хочу лише сказати, що з халугами у формі боротимусь найрйшчим чином. Вони в рядах міліції не працюватимуть, а спілкуватимуться вже не з водіями на дорогах, а з працівниками прокуратури, з 10 лютого, відколи мене призначено на посаду начальника УМВС, до дисциплінарної відповідальності за різного роду порушення вже притягнуто 22 співробітників ДАІ. До речі, цю службу будемо скорочувати на 30-40 відсотків, залишаться служити лише чесні та віддані справі працівники. І ще одне. Усі спец-

— Чи будуть забезпечуватися підрозділи пожежної охорони області паливно-мастильними матеріалами, а співробітники — спелдностю і пайками? Чи планується розтастация ВДПО УМВС? (Анонім).

— Затвердженні кошторис видатків на 2000 рік передбачає, на жаль, лише фінансування заробітної плати особового складу держдержохорони. Отож необхідно вивукувати якісь можливості і на придбання паливно-мастильних матеріалів, і на спелдності. Наскільки я знаю, подлайками наші пожежники забезпечуються. Розтастация... На сьогодні питання щодо працівників апарату відділу так не ставляється з метою оптимізації структури, та чисельності підрозділів держдержохорони наказом МВС України затверджено перелік посад, які підлягають заміщенню цивільними особами у підрозділах державної пожежної охорони. Це, однак, не стосується працівників, які ними працюють на займаних посадах. Процедура заміщення відбуватиметься поступово, під час комплектування вакансій.

— Як провондиритиметься техогляд транспортних засобів і цьому році? (М.Теслович, м. Хуст).

Перший етап техогляду 2000 розпочався 2 січня і триватиме до 31 липня. Другий етап стосується автобусів, вантажних автомобілів, пристосованих для перевезення людей, і спеціалізованих автомобілів для перевезення небезпечних вантажів; він прощодитиме з 1 вересня до 31 листопада.

наказу про закріплення водія за транспортним засобом), рестраційний документ кавтанції про сплату за технічний огляд, талону за технічний огляд і встановленої суми податку з власників транспортних засобів. У водія перевіряється посвідчення водія на право керування відповідною категорією транспортних засобів і довідка про медичний огляд.

Щодо податків з власників транспортних засобів, то тут відбулися значні зміни: 50% податку сплачують громадяни, у власності яких знаходяться легкові автомобілі, вироблені в країнах СНД і поставлені на облік в Україні до 1990 року.

Новим в оподаткуванні є і те, що від його сплати звільняються ветерани праці (жінки і чоловіки зі стажем роботи відповідно 30 і 40 років та вже майже всі власники автомобілів з робочим об'ємом двигуна до 2.500 куб.см або мотоцикла (до 650 куб.см).

Юридичним особам, у користуванні яких є автомобілі, дозволено сплачувати податок з транспортних засобів щоквартально. До речі, сума податку для цієї категорії власників зросла в середньому в три-чотири рази.

— Коли буде налагодже-

ВІД РЕДАКЦІЇ: насамкінець генерал Максимов висловлює сподівання, що відкритість керівництва УМВС для спілкування з людьми з будь-яких проблем дільничності міліції знайде підтримку і розуміння серед усіх служб і підрозділів управління краян на тиждень активно займаються ігровими видами спорту — волейболом і футболом. Однак у зв'язку із відомим фінансовим становищем утримувати хоча б навіпричепи футбольну команду "Динамо" просто не маємо можливості. За найкращими підрахунками, на це потрібно 30 тисяч гривень щорічно.